Rotterdam, 27 augustus 2019

[bookmark: _GoBack]Beste ouders/verzorgers, 

De eerste schoolweek voor uw zoon/dochter staat voor de deur. Ik hoop dat u allen een prettige zomervakantie achter de rug heeft en klaar bent voor dit nieuwe begin. De leerlingen zullen in deze eerste week de eerste lessen volgen, maar vooral ook bezig zijn met het introductieprogramma om kennis te maken met elkaar, de school en de mentor. Daarover is meer informatie te vinden in het ‘paspoort’ dat u digitaal heeft ontvangen. 
In ieder geval worden de leerlingen maandag 2 september van 12.30 tot 15.45 verwacht op school.

Naast deze kennismaking willen we ook graag met u kennismaken en u informeren over een aantal belangrijke zaken. Ik nodig u daarom graag uit voor de kennismakingsavond van woensdag 4 september (voor de ouders van leerlingen uit de klassen 1BA, 1BB, 1BC, 1BD en 1BE), of die van donderdag 5 september (voor de ouders van leerlingen uit de klassen 1BF, 1BG, 1BH, 1BI, 1BJ en 1BK). Deze kennismakingsavonden worden gehouden in onze aula van 19.00 tot ongeveer 21.30 uur.

Tijdens het eerste deel van de kennismakingsavond krijgt u informatie over onze school, de brugklasdriedaagse en een korte presentatie van de oudervereniging en de zorgcoördinator. Tijdens het tweede deel bespreken de mentoren van de desbetreffende klassen hun taak en manier van werken. Daarnaast zal aandacht besteed worden aan de invulling van de studielessen. Uiteraard kunt u ook vragen stellen. Na de pauze zullen de leerlingen een programma verzorgen vanuit het thema waarmee we deze week zijn gestart: ‘Around the world’. Zij zullen dus ook de gehele avond aanwezig zijn.

Gezien het belang van de eerste kennismaking rekenen we op de aanwezigheid van minstens één van de ouders/verzorgers van iedere leerling. 

Rectificatie indeling brugklaskamp
Helaas hebben wij een wijziging moeten aanbrengen in de indeling van de klassen voor het kennismakingskamp. De indeling is nu als volgt:
Maandag 23 t/m woensdag 25 september voor de klassen 1BA,1BB,1BF,1BG,1BH en 1BJ
Woensdag 25 t/m vrijdag 27 september voor de klassen 1BC,1BD,1BE,1Bi en 1BK

iPad: boeken en apps
Uw zoon/dochter moet beschikken over een iPad, een Google account en een Apple ID. Met het Apple ID kan hij/zij de benodigde boeken en apps downloaden. Alle informatie hierover staat op www.emmauscollege.nl onder LEERLING, iPAD EHBO. Op school krijgen leerlingen een eigen wachtwoord voor het netwerk en voor Magister, ons administratiepakket. We vragen u om met uw zoon/dochter te bespreken hoe belangrijk het is om deze gegeven nooit met anderen te delen om vervelende situaties en zelfs misbruik te voorkomen.

Wijziging afdelingsconrector
Graag informeer ik u bij deze dat dhr. R. Majewski per 1 augustus niet meer werkzaam is op het Emmauscollege. Hij gaat de uitdaging aan als directeur op het Einstein Lyceum in Hoogvliet. Derhalve treft u een nog onbekende naam aan onder dit bericht. Ik maak graag kennis met u tijdens een van de kennismakingsavonden.

Tot ziens op een van de kennismakingsavonden en met vriendelijke groeten,
mede namens de brugklasmentoren, 

A. Mostert, afdelingsconrector brugklassen
mos@emmauscollege.nl 
